



感受夏日美好



散步归来的老夫妻

# 邂逅初夏

蝉鸣还未响起,晨风在檐角按捺不住。推开窗,风裹着夏天的气息扑面而来,带着微醺的暖意和青草的清新。山间的白茅花穗开始变得蓬松,被风卷起时,恍若是将这座城市寄给夏日的信笺。

夏天的风,是带着温度的拥抱。掠过老宅的青瓦檐,杆秤铜环碰撞出清越的声响。把立夏称一称,秋冬不生病的期许揉进了每一处角落。

梧桐树的叶子随风轻摆,拂过骑车少年的发梢,凉起他嘴角的笑意。树冠漏下的光斑还会钻进车轮里,在笑声里压住了整个夏天的秘密。

正午的太阳,把石板路晒得发烫。木格窗棂筛下的光斑在凉席上跳房子。风扇的叶片轻轻晃动,试图留住风的节奏。午睡的小童从凉席中探出半张脸,睫毛上还沾着梦的碎片,清澈的眼眸中倒映着夏日的颜料瓶。

日头偏西时,阳光变得柔和起来。散步归来的老夫妻踩着彼此的影子,仿佛把半生光阴化成叶隙间的时光,每一片都映着不同的夏日长歌。

暮色四合,风里渐渐有了凉意。荷叶把攒了一天的阳光酿成蜜,在风中舒展着稚嫩的脉络。远处的花海翻涌成金色的潮汐,飘向城市的每一处角落,天空被晚霞染成粉紫色,永城的初夏,正跌入云朵的怀抱里。

融媒记者

吕翊羿超

文 通讯员

陈威武

林福江

摄



小荷才露尖尖角



南溪湾花海



午后林道



立夏称人



午间小憩

